



Crna Gora
Prijestonica Cetinje

Adresa: Baja Pivljanina 2

81250 Cetinje, Crna Gora

Tel: +382 41 231 720

Mob: +382 67 263445

e-mail: sekretarijat.tpps@ Cetinje.me

www.cetinje.me



Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne sredine obavještava zainteresovanu javnost

U saradnji sa nadležnim Ministarstvom urbanizma, prostornog planiranja i državne imovine, a na osnovu člana 33 Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata („Službeni list CG”, br.64/17, 44/18, 63/18, 82/20, 86/22 i 4/23), Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine oglasilo je Javnu raspravu O nacrtu Prostornog plana Crne Gore i Izvještaju o Strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu.

Javna rasprava o Nacrtu Prostornog plana Crne Gore i Izvještaju o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu, održaće se u organizaciji Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, u periodu od 29. 01. 2024. godine do 29. 04. 2024. godine.

Obavještavamo da će se dana 07.02.2024. godine, u sali Skupštine Prijestonice Cetinje, sa početkom u 10 časova, održati Javna rasprava na Nacrt Prostornog plana Crne Gore-najvažniji plan u sistemu planiranja, koji određuje ciljeve prostornog razvoja Crne Gore.

Prostorni plan Crne Gore je strateški dokument i opšta osnova organizacije i uređenja prostora Crne Gore kojim se određuju državni ciljevi i mjere prostornog razvoja, u skladu sa ukupnim ekonomskim, socijalnim, ekološkim i kulturno-istorijskim razvojem Crne Gore.

Prostornim planom Crne Gore određuju se, naročito: politika korišćenja prostora i razvoj funkcija i djelatnosti u Crnoj Gori; položaj i pravci prostornog razvoja Crne Gore u odnosu na okruženje; programske projekcije dugoročnog razvoja i prostornog uređenja; osnove dugoročne politike planiranja; koncept organizacije uređenja i korišćenja prostora sa mrežom naselja; koncept planiranja područja mora; infrastrukturni sistemi i način njihovog povezivanja sa infrastrukturnim sistemima u okruženju.

Pozivaju se građani, pravna i fizička lica, nevladine organizacije, mjesne zajednice i drugi zainteresovani subjekti da svojim prisustvom učestvuju u javnoj raspravi. Javna rasprava će trajati do 13 časova.

Nacrt Prostornog plana Crne Gore objavljen je na sajtu Vlade Crne Gore <https://www.gov.me/clanak/prostorni-plan-crne-gore> ili na sajtu Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine: www.gov.me/mdup/javna-rasprava.

Predlozi, sugestije i komentari mogu se dostaviti na arhivu Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, IV Proleterske brigade broj 19, Podgorica, **radnim danima u terminu od 08.00h do 13.00h, zaključno sa 29. 04. 2024. godine, kao i putem e-mail adrese ppcg@mdup.gov.me.**

Kontakt osoba:

Biljana Đorđević

tel: 037/263-445

e-mail: gdordev@mdup.gov.me